

## ZAPISNIK

sa 4. sednice prvog redovnog (proljećnjeg) zasjedanja u 2016. godini Skupštine Crne Gore 25. saziva, održane 09, 10, 13, 16, 17, 18. i 19. maja 2016. godine

Šednica je počela 09. maja u 12 sati i 50 minuta.

Šednici je predsjedavao Ranko Krivokapić, predsjednik Skupštine, a jednim dijelom sednice, zbog spriječenosti predsjednika, predsjedavali su, naizmjenično, mr Milutin Simović i Suljo Mustafić, potpredsjednici Skupštine.

O predlogu dnevnog reda u cjelini glasao je 41 poslanik – 41 za, pa je za sednicu utvrđen sljedeći

### DNEVNI RED:

1. Predlog zakona o primjeni Sporazuma o stvaranju uslova za slobodne i fer izbore;
2. Predlog za razrješenje i izbor članova 40. Vlade Crne Gore;
3. Predlog za razrješenje predsjednika Skupštine Crne Gore Ranka Krivokapića.

\* \* \*

### Prva tačka – PREDLOG ZAKONA O PRIMJENI SPORAZUMA O STVARANJU USLOVA ZA SLOBODNE I FER IZBORE

Predsjednik Skupštine je podsetio da su Predlog zakona podnijeli poslanici Goran Danilović i mr Dritan Abazović.

Poslanik dr Branko Radulović intervenisao je proceduralno i zatražio od predsjednika Skupštine da odredi pauzu kako bi pripadnici Uprave policije napustili zgradu Skupštine.

Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristili su: Milutin Đukanović, Emilo Labudović, Nebojša Medojević i Slaven Radunović.

Predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i saopštio da je 4. maja zatražena od Ministarstva unutrašnjih poslova informacija zašto je prisutan povećan broj pripadnika Uprave policije u zgradi Skupštine, da nijesu dobili odgovor i da je danas upućena urgencija povodom ovog pitanja.

Poslanica Snežana Jonica intervenisala je proceduralno i zatražila da se sazove sednica Odbora za bezbjednost i odbranu kako bi se pozvali predstavnici nadležnih organa i dobile informacije o prisustvu povećanog broja službenika Uprave policije.

Poslanik mr Milutin Simović intervenisao je proceduralno i saopštio da je obaveza nadležnih organa da obezbijede sigurnost institucija, pa tako i Skupštine Crne Gore, zbog događaja koji su se desili u oktobru prošle godine.

Proceduralnu intervenciju, povodom izlaganja poslanika mr Milutina Simovića, koristili su: dr Jelisava Kalezić, Mladen Bojanić i Predrag Bulatović, a mr Milutin Simović je dao potrebna pojašnjenja.

Predšednik Skupštine je zatražio od predšednika Odbora za bezbjednost i odbranu da održi šednicu Odbora kako bi dobili informaciju o procjeni bezbjednosti.

Poslanik Mevludin Nuhodžić, predšednik Odbora za bezbjednost i odbranu, saopštio je da će sazvati šednicu Odbora ukoliko to zahtjeva predšednik Skupštine, ali da ne vidi svrhu sazivanja iste jer poslanici Demokratskog fronta neće prisustvovati šednici i da je potrebno da se održi Kolegijum predšednika Skupštine kako bi se dogovorili o daljem nastavku rada.

Poslanici Goran Danilović i Andrija Mandić zatražili su od predšednika Skupštine da odredi pauzu kako bi se o prisustvu policije u zgradi Skupštine raspravljalo u Kolegijumu predšednika Skupštine.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Obrad Mišo Stanišić.

Predšednik Skupštine odredio je pauzu radi održavanja Kolegijuma predšednika Skupštine i dogovora oko daljeg nastavka rada.

\* \* \*

Šednica je prekinuta u 14 sati, a nastavljena u 15 sati i 15 minuta.

Predšednik Skupštine je dao potrebne informacije sa Kolegijuma predšednika Skupštine i saopštio da je u konsultacijama sa Duškom Markovićem, potpredšednikom Vlade i rukovodiocem Ministarstva unutrašnjih poslova, dogovorio da se stanje policijskih snaga vrati na redovan nivo i da će se izvršiti bezbjedonosna procjena na osnovu čega je došlo do povećanog broja pripadnika policije.

Poslanik dr Branko Radulović intervenisao je proceduralno povodom dogovora koji je postignut u Kolegijuma predšednika Skupštine.

Predšednik Skupštine dao je potrebna pojašnjenja i objavio prelazak na pretres o **Predlogu zakona o primjeni Sporazuma o stvaranju uslova za slobodne i fer izbore (1.tačka).**

Poslanik mr Dritan Abazović, u ime predlagača, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Predšednik Skupštine odredio je pauzu zbog nedostatka televizijskog prenosa.

\* \* \*

Šednica je prekinuta u 15 sati i 35 minuta, a nastavljena u 16 sati.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona o primjeni Sporazuma o stvaranju uslova za slobodne i fer izbore, saopštili su: mr Milutin Simović – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Nebojša Medojević – Klub poslanika Demokratskog fronta; Goran Danilović – Posebni klub poslanika; mr Aleksandar Damjanović – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; dr Draginja Vuksanović – Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Andrija Popović – Klub poslanika albanske partije Forca, Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Rešad Sijarić – Klub poslanika Bošnjačke stranke; Miloš Konatar – Klub poslanika Albanske alternative.

Poslanici mr Dritan Abazović i Goran Danilović, u ime predlagača, komentarisali su izlaganja poslanika, a mr Milutin Simović, Andrija Popović i Nebojša Medojević su odgovorili na komentare.

Poslanik Slaven Radunović intervenisao je proceduralno povodom Sporazuma o stvaranju uslova za slobodne i fer izbore i poslanika koji su potpisali isti.

Predšedavajući mr Milutin Simović dao je potrebna pojašnjenja.

Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristili su poslanici Predrag Bulatović i dr Branko Radulović.

Poslanica Danijela Danka Marković, u ime Kluba poslanika Socijalističke narodne partije, dala je potrebna pojašnjenja povodom potpisnika Sporazuma o stvaranju uslova za slobodne i fer izbore.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su mr Milutin Simović i Goran Danilović.

Proceduralnu interervenciju, povodom načina vođenja šednice predšednika Skupštine, koristili su: Genci Nimanbegu, Miodrag Lekić i Marta Šćepanović.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Predrag Bulatović i Genci Nimanbegu.

Predšednik Skupštine dao je potreba pojašnjenja, najavio Kolegijum predšednika Skupštine i odredio prekid šednice.

\* \* \*

Šednica je prekinuta u 18 sati i 35 minuta, a nastavljena šutradan (10. maja) u 12 sati i 30 minuta.

Poslanica Nada Drobnjak intervenisala je proceduralno povodom izjava pojedinih poslanika Demokratskog fronta o broju službenika Uprave policije koji su bili u zgradi Skupštini tokom jučerašnjeg dana.

Proceduralnu intervenciju, povodom izjave poslanice Nade Drobnjak, koristili su dr Branko Radulović i Emilo Labudović.

Predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja, a zatim je nastavljen pretres o **Predlogu zakona o primjeni Sporazuma o stvaranju uslova za slobodne i fer izbore (1.tačka)**, u kojem su učestvovali:

1) dr Predrag Sekulić. Izlaganje je komentarisao Koča Pavlović, a dr Predrag Sekulić je odgovorio na komentar;

2) Milutin Đukanović. Izlaganje je komentarisao mr Dritan Abazović, a Milutin Đukanović je odgovorio na komentar. Repliku je koristio Tarzan Milošević. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Milan Knežević, mr Raško Konjević i Milutin Đukanović.

Poslanik Milorad Vuletić intervenisao je proceduralno i saopštio da su, shodno Poslovniku Skupštine, poslanici dužni da poštuju dostojanstvo poslanika i Skupštine, da se jedni drugima obraćaju sa uvažavanjem, kao i da nije dozvoljeno korišćenje uvredljivih izraza, čega se pojedini poslanici ne pridržavaju.

Predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja, a zatim je nastavljen pretres.

3) Koča Pavlović. Izlaganje je komentarisala Marija Maja Čatović, a Koča Pavlović je odgovorio je komentar. Repliku je na izlaganje Marije Maje Čatović koristio Milan Knežević;

4) dr Jelisava Kalezić;

5) dr Branka Bošnjak;

6) Emilo Labudović;

7) Goran Danilović. Izlaganje je komentarisao Andrija Mandić, a Goran Danilović je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Andrija Mandić i Goran Danilović;

8) Vladislav Bojović;

9) Mladen Bojanić;

10) Ljiljana Đurašković;

11) Obrad Gojković. Izlaganje je komentarisao Koča Pavlović, a Obrad Gojković je odgovorio na komentar;

12) Miodrag Lekić. Izlaganje je komentarisala dr Branka Bošnjak, a Miodrag Lekić je odgovorio na komentar. Repliku je koristio Obrad Gojković;

13) Veljko Vasiljević;

14) mr Dritan Abazović. Izlaganje su komentarisali Milutin Đukanović i Obrad Gojković, a mr Dritan Abazović je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Slaven Radunović. Repliku je na izlaganje Slavena Radunovića koristio Miloš Konatar;

15) Janko Vučinić;

16) Slaven Radunović. Izlaganje je komentarisao Miloš Konatar, a Slaven Radunović je odgovorio na komentar;

17) Snežana Jonica. Izlaganje su komentarisali Emilo Labudović i Goran Danilović, a Snežana Jonica je odgovorila na komentar Emila Labudovića;

18) Predrag Bulatović. Izlaganje je komentarisao Andrija Popović, a Predrag Bulatović je odgovorio na komentar;

19) dr Branko Radulović. Izlaganje je komentarisao mr Dritan Abazović, a dr Branko Radulović je odgovorio na komentar;

20) mr Branka Tanasijević;

21) dr Strahinja Bulajić;

22) Milan Knežević. Izlaganje je komentarisao mr Dritan Abazović, a Milan Knežević je odgovorio na komentar.

\* \* \*

Šednica je prekinuta u 19 sati i 30 minuta, a nastavljena 13. maja u 13 sati i 35 minuta.

#### Druga tačka - **PREDLOG ZA RAZRJEŠENJE I IZBOR ČLANOVA 40. VLADE CRNE GORE**

Predšednik Skupštine je podsetio da u okviru ove tačke ima nekoliko predloga predšednika Vlade za izbor i razrješenje članova 40. Vlade Crne Gore, pa je pozvao predšednika Vlade da uzme riječ.

Poslanici Demokratskog fronta su skandirali predšedniku Vlade Crne Gore.

Predšednik Skupštine je odredio pauzu.

\* \* \*

Šednica je prekinuta u 13 sati i 40 minuta, a nastavljena u 20 sati i 20 minuta.

Predšednik Skupštine se izvinio građanima Crne Gore i predšedniku Vlade zbog dešavanja u Skupštini, pozvao poslanike na zajedničku odgovornost i izrekao poslanicima Demokratskog fronta mjeru javnu opomenu iz Etičkog kodeksa poslanika.

Poslanik Predrag Bulatović intervenisao je proceduralno i saopštio da predšednik Skupštine nema nadležnosti da izriče poslanicima mjeru iz Etičkog kodeksa poslanika, jer je to u nadležnosti Odbora za ljudska prava i slobode i da se mjera izriče pojedinačno za svakog poslanika.

Predšednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja, a zatim je saopštio da će poslanici, u ime klubova, saopštiti stavove povodom događaja u Skupštini Crne Gore.

Stavove klubova poslanika, povodom događaja u Skupštini, saopštili su: mr Milutin Simović – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Suljo Mustafić – Klub poslanika Bošnjačke stranke; Andrija Mandić – Klub poslanika Demokratskog fronta; mr Raško Konjević – Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Mladen Bojanić – Posebni klub poslanika; Andrija Popović i Genci Nimanbegu – Klub poslanika albanske partije Forca, Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore.

Predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i odredio prekid sednice.

\* \* \*

Šednica je prekinuta u 21 sat i 15 minuta, a nastavljena 16. maja u 13 sati i 20 minuta.

#### **Druga tačka - PREDLOG ZA RAZRJEŠENJE I IZBOR ČLANOVA 40. VLADE CRNE GORE**

Predsjednik Skupštine je podsetio da je predsjednik Vlade Crne Gore podnio predloge da se u 40. Vladi Crne Gore:

- dr Radoje Žugić razriješi funkcije ministra finansija, Zorica Kovačević razriješi funkcije ministra rada i socijalnog staranja i dr Petar Ivanović razriješi funkcije ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja;

- dr Petar Ivanović izabere za potpredsjednika Vlade; Milorad Vujović izabere za potpredsjednika Vlade; Goran Danilović izabere za ministra unutrašnjih poslova; mr Raško Konjević izabere za ministra finansija; Boris Marić izabere za ministra rada i socijalnog staranja i dr Milenko Popović izabere za ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja.

Poslanik mr Aleksandar Damjanović intervenisao je proceduralno i saopštio da je potrebno da se obezbijedi prisustvo predsjednika Vlade, kao predstavnika predlagača koji bi, shodno članu 96 Poslovnika Skupštine, dao dopunsko obrazloženje predloga, a zatim saopštio stavove Kluba poslanika Socijalističke narodne partije povodom daljeg nastavka rada.

Poslanik Predrag Bulatović intervenisao je proceduralno i, pozivajući se na Ustav Crne Gore i Poslovnik Skupštine zatražio da šednici prisustvuje predsjednik Vlade i saopštio stavove Kluba poslanika Demokratskog fronta povodom daljeg nastavka rada.

Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristio je Koča Pavlović.

Predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja, a zatim se prešlo na pretres.

Stavove klubova poslanika o Predlogu za razrješenje i izbor članova 40. Vlade Crne Gore saopštili su: Andrija Mandić – Klub poslanika Demokratskog fronta; Miodrag Lekić – Posebni klub poslanika; Džavid Šabović – Klub

poslanika Socijaldemokratske partije; Genci Nimanbegu – Klub poslanika albanske partije Forca, Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; mr Dritan Abazović – Klub poslanika Albanske alternative; Suljo Mustafić – Klub poslanika Bošnjačke stranke.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su: Slaven Radunović, dr Jelisava Kalezić i Suljo Mustafić.

U pretresu su učestvovali:

1) Koča Pavlović. Izlaganje su komentarisali Miloš Konatar i Andrija Popović, a Koča Pavlović je odgovorio na komentare. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Koča Pavlović i Predrag Bulatović, a predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja;

2) Obrad Gojković.

Poslanik Predrag Bulatović intervenisao je proceduralno i zatražio od predsjednika Skupštine pauzu zbog nedostatka televizijskog prenosa.

Predsjednik Skupštine odredio je pauzu.

\* \* \*

Šednica je prekinuta u 15 sati i 35 minuta, a nastavljena u 16 sati.

Nastavljen je pretres o **Predlogu za razrješenje i izbor članova 40. Vlade Crne Gore (2.tačka)**, u kojem su učestvovali:

3) Slaven Radunović;

4) Mladen Bojanić. Izlaganje je komentarisao Predrag Bulatović, a Mladen Bojanić je odgovorio na komentar;

5) Andrija Popović. Izlaganje je komentarisao Milan Knežević, a Andrija Popović je odgovorio na komentar;

6) dr Branka Bošnjak;

7) Miloš Konatar. Izlaganje su komentarisali Slaven Radunović i Obrad Gojković, a Miloš Konatar je odgovorio na komentare;

8) Janko Vučinić;

9) dr Jelisava Kalezić. Izlaganje su komentarisali Andrija Popović i Milan Knežević, a dr Jelisava Kalezić je odgovorila na komentare;

10) Ljerka Dragičević. Izlaganje je komentarisao Emilo Labudović, a Ljerka Dragičević je odgovorila na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Emilo Labudović i Ljerka Dragičević.

\* \* \*

Šednica je prekinuta u 18 sati i 30 minuta, a nastavljena sutradan (17. maja) u 12 sati i 20 minuta.

Nastavljen je pretres o **Predlogu za razrješenje i izbor članova 40. Vlade Crne Gore (2.tačka)**, u kojem su učestvovali:

- 11) Vladislav Bojović;
- 12) dr Strahinja Bulajić;
- 13) Goran Danilović;

Proceduralnu interenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Milutin Đukanović, Nebojša Medojević i Milan Knežević, a predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja.

- 14) Veljko Vasiljević.

Poslanik Milutin Đukanović intervenisao je proceduralno i, u ime Kluba Demokratskog fronta, zatražio pauzu radi održavanja Kolegijuma predsjednika Skupštine.

Predsjednik Skupštine odredio je prekid sednice.

\* \* \*

Šednica je prekinuta u 13 sati i 20 minuta, a nastavljena u 14 sati i 45 minuta.

Nastavljen je pretres o **Predlogu za razrješenje i izbor članova 40. Vlade Crne Gore (2.tačka)**, u kojem su učestvovali:

- 15) Emilo Labudović;
- 16) dr Ljiljana Đurašković;

17) dr Novica Stanić. Izlaganje je komentarisao Slaven Radunović, a dr Novica Stanić je odgovorio na komentar.

Predsjednik Skupštine odredio je prekid sednice zbog nedostatka televizijskog prenosa.

\* \* \*

Šednica je prekinuta u 15 sati i 30 minuta, a nastavljena u 16 sati i 05 minuta.

Nastavljen je pretres o **Predlogu za razrješenje i izbor članova 40. Vlade Crne Gore (2.tačka)**, u kojem su učestvovali:

- 18) Predrag Bulatović;
- 19) dr Branko Radulović;
- 20) Milutin Đukanović;

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su: Koča Pavlović, Andrija Popović i Emilo Labudović, a predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja;

21) Milan Knežević. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Andrija Popović i Emilo Labudović;

22) Nebojša Medojević. Izlaganje su komentarisali Andrija Popović i mr Dritan Abazović, a Nebojša Medojević je odgovorio na komentare. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Nebojša



Medojević i mr Dritan Abazović, a predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja;

- 22) mr Dritan Abazović;
- 23) Rifat Rastoder;
- 24) Andrija Mandić.

\* \* \*

Šednica je prekinuta u 18 sati i 50 minuta, a nastavljena sutradan (18.maja) u 13 sati i 35 minuta.

### **Treća tačka - PREDLOG ZA RAZRJEŠENJE PREDŠEDNIKA SKUPŠTINE CRNE GORE RANKA KRIVOKAPIĆA**

Predsjednik Skupštine je podsetio da je Predlog za razrješenje predsjednika Skupštine Crne Gore, Ranka Krivokapića, podnijela grupa od 36 poslanika.

Stavove klubova poslanika o Predlogu za razrješenje predsjednika Skupštine Crne Gore, Ranka Krivokapića, saopštili su: dr Miodrag Vuković – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Milan Knežević – Klub poslanika Demokratskog fronta; Mladen Bojanić – Posebni klub poslanika; mr Aleksandar Damjanović – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Džavid Šabović – Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Almer Kalač – Klub poslanika Bošnjačke stranke; Andrija Popović – Klub poslanika albanske partije Forca, Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; mr Dritan Abazović – Klub poslanika Albanske alternative.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Emilo Labudović;
- 2) dr Draginja Vuksanović. Izlaganje su komentarisali Predrag Bulatović i Miodrag Lekić, a dr Draginja Vuksanović je odgovorila na komentare.

\* \* \*

Šednica je prekinuta u 15 sati i 40 minuta, a nastavljena u 16 sati i 10 minuta.

Nastavljen je pretres o **Predlogu za razrješenje predsjednika Skupštine Crne Gore Ranka Krivokapića (3.tačka)**, u kojem su učestvovali:

- 3) Koča Pavlović. Izlaganje je komentarisao Rifat Rastoder, a Koča Pavlović je odgovorio na komentar;
- 4) dr Izet Bralić. Izlaganje je komentarisao Emilo Labudović, a dr Izet Bralić je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja

stava, koristili su Milan Knežević i Predrag Bulatović, a predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja;

5) Vladislav Bojović;

6) Janko Vučinić;

7) Ljerka Dragičević;

8) dr Branka Bošnjak. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Nebojša Medojević i dr Branka Bošnjak, a predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja;

9) Genci Nimanbegu. Izlaganje su komentarisali Slaven Radunović i Koča Pavlović, a Genci Nimanbegu je odgovorio na komentare;

10) Milutin Đukanović;

11) Veljko Vasiljević;

12) mr Raško Konjević. Izlaganje su komentarisali: Milan Knežević, dr Jelisava Kalezić, Obrad Gojković, Obrad Mišo Stanišić, a mr Raško Konjević je odgovorio na komentare. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su: Mladen Bojanić, mr Raško Konjević, Obrad Mišo Stanišić, mr Milutin Simović i Zoran Jelić, a predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja;

13) Slaven Radunović;

14) Predrag Bulatović;

15) dr Branko Radulović;

16) Nik Gjeloshaj. Izlaganje su komentarisali Emilo Labudović i dr Jelisava Kalezić, a Nik Gjeloshaj je odgovorio na komentare;

17) dr Strahinja Bulajić. Izlaganje je komentarisao Obrad Mišo Stanišić, a dr Strahinja Bulajić je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su: Obrad Gojković, Obrad Mišo Stanišić, dr Strahinja Bulajić i Milan Knežević, a predsjedavajući Suljo Mustafić je dao potrebna pojašnjenja;

18) Nebojša Medojević. Izlaganje su komentarisali: dr Jelisava Kalezić, Rifat Rastoder i mr Milutin Simović, a Nebojša Medojević je odgovorio na komentare;

19) Danijela Danka Marković. Izlaganje je komentarisao Milutin Đukanović, a Danijela Danka Marković je odgovorila na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Marija Maja Čatović i Milutin Đukanović;

Završne riječi o Predlogu za razrješenje predsjednika Skupštine Ranka Krivokapića saopštili su: mr Dritan Abazović – Klub poslanika Albanske alternative; Rifat Rastoder – Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Srđan Milić – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Goran Danilović i Mladen Bojanić – Posebni klub poslanika; Andrija Mandić – Klub poslanika Demokratskog fronta.

Ranko Krivokapić, predsjednik Skupštine obratio se poslanicima.

Predšedavajući Suljo Mustafić odredio je pauzu kako bi se pripremili uslovi za glasanje.

\* \* \*

Šednica je prekinuta u 23 sati i 50 minuta, a nastavljena šutradan (19. maja) u 00:35 minuta.

Predšednik Skupštine je podšetio da se, saglasno Poslovniku Skupštine, o razrješenju predšednika odlučuje saglasno odredbama koje se odnose na izbor predšednika, tajnim glasanjem i glasačkim listićima, a zatim je upoznao poslanike sa procedurom tajnog glasanja.

Zatim se pristupilo glasanju.

Izvršen je proziv poslanika i uručeni su glasački listići.

Predšednik Skupštine je objavio prelazak na izjašnjavanje o preostalim predlozima akata dok se ne utvrde rezultati glasanja za razrješenje predšednika Skupštine.

### **Predlog zakona o primjeni Sporazuma o stvaranju uslova za slobodne i fer izbore (1.tačka)**

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 74 poslanika – 50 za, 19 protiv, pet uzdržanih).

Predšednik Skupštine je podšetio da su sastavni dio Predloga zakona tri amandmana Zakonodavnog odbora.

Skupština je usvojila Predlog zakona o primjeni Sporazuma o stvaranju uslova za slobodne i fer izbore (glasalo je 75 poslanika – 49 za, 20 protiv, šest uzdržanih).

### **Predlog za razrješenje i izbor članova 40. Vlade Crne Gore (2.tačka)**

Skupština je prihvatila predlog predšednika Vlade i dr Radoja Žugića razriješila funkcije ministra finansija (glasala su 42 poslanika – 41 za, jedan protiv).

Skupština je prihvatila predlog predšednika Vlade i Zoricu Kovačević razriješila funkcije ministra rada i socijalnog staranja (glasalo je 47 poslanika – 44 za, dva protiv, jedan uzdržan).

Skupština je prihvatila predlog predšednika Vlade i dr Petra Ivanovića razriješila funkcije ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja (glasala su 42 poslanika – 42 za).

Poslanik Slaven Radunović zatražio je da se pojedina glasanja obave prozivkom.

Skupština je prihvatila predlog predsjednika Vlade i Milorada Vujovića izabrala za potpredsjednika Vlade (glasanje je obavljeno prozivkom - glasalo je 78 poslanika - 49 za, 17 protiv, 12 uzdržanih).

Skupština je prihvatila predlog predsjednika Vlade i Gorana Danilovića izabrala za ministra unutrašnjih poslova (glasanje je obavljeno prozivkom - glasalo je 77 poslanika - 49 za, 17 protiv, 11 uzdržanih).

Skupština je prihvatila predlog predsjednika Vlade i mr Raška Konjevića izabrala za ministra finansija (glasanje je obavljeno prozivkom - glasalo je 77 poslanika - 53 za, 23 protiv, jedan uzdržan).

Skupština je prihvatila predlog predsjednika Vlade i Borisa Marića izabrala za ministra rada i socijalnog staranja (glasalo je 70 poslanika - 42 za, 16 protiv, 12 uzdržanih).

Skupština je prihvatila predlog predsjednika Vlade i dr Milenka Popovića izabrala za ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja (glasalo je 69 poslanika - 41 za, 17 protiv, 11 uzdržanih).

Poslanik mr Aleksandar Damjanović zatražio je da se glasanje o izboru dr Petra Ivanovića za potpredsjednika Vlade obavi prozivkom.

Skupština je prihvatila predlog predsjednika Vlade i dr Petra Ivanovića izabrala za potpredsjednika Vlade (glasanje je obavljeno prozivkom - glasalo je 77 poslanika - 41 za, 34 protiv, dva uzdržana).

Predsjednik Skupštine je pozvao ministre da polože zakletvu.

Zakletvu pred poslanicima položili su: dr Petar Ivanović, potpredsjednik Vlade Crne Gore; Milorad Vujović, potpredsjednik Vlade Crne Gore; Goran Danilović, ministar unutrašnjih poslova; mr Raško Konjević, ministar finansija; Boris Marić, ministar rada i socijalnog staranja i dr Milenko Popović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja.

\* \* \*

Šednica je prekinuta u 01 sat i 50 minuta, a nastavljena u 02:00 sata.

### **Predlog za razrješenje predsjednika Skupštine Crne Gore Ranka Krivokapića (3.tačka)**

Predsjednik Skupštine saopštio je rezultate glasanja, ukazujući da je glasačke listiće primilo 62 poslanika; u glasačkoj kutiji nađena su 62 glasačka listića; važećih glasačkih listića je bilo 44, a nevažećih 18; za razrješenje predsjednika Skupštine Crne Gore Ranka Krivokapića glasala su 43 poslanika, jedan je bio protiv.

Saglasano rezultatima glasanja, predsjednik Skupštine je objavio da je Predlog za razrješenje predsjednika Skupštine Crne Gore, Ranka Krivokapića, usvojen.

Poslanik Andrija Mandić intervenisao je proceduralno i saopštio kako su glasali poslanici Demokratskog fronta.

Predsjednik Skupštine je obavijestio da, saglasno Poslovniku Skupštine, ako je predsjedniku Skupštine prestao mandat prije isteka vremena na koje je biran, dužnost predsjednika Skupštine, do izbora novog predsjednika, vrši potpredsjednik Skupštine iz kluba poslanika koji ima veći broj poslanika, i ustupio predsjedavanje mr Milutinu Simoviću, potpredsjedniku Skupštine.

Potpredsjednik Skupštine mr Milutin Simović preuzeo je predsjedavanje i zaključio sjednicu.

\* \* \*

Sjednica je završena 19. maja u 02 sata i 05 minuta.

Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj 00-61/16-6/2

Podgorica, 19. maj 2016. godine

#### SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR  
Siniša Stanković

POTPREDSJEDNIK  
Mr Milutin Simović